bont M10x1,25x130
Laiba 10

Maitka M10x1,25

Waiba 10 BOJ'I;I' M10x30
LLlait6a 10 np. Waii6a 10
ApTukyn: R.4010.010 3awwuTa 3agHero 6amnepa d57 yronku .
KYBOB: Bce Yronok neBbin
lon Bbinycka: 2015 aiika M10 KpoHLuTeiH neBbliA
06bem aBurarensa: Bce o7 .
: Laib6a 10 Manka M10

“—f‘j : Waiba 10 np.
1.50AT M10X30..eeierrerrinnenennns. 4 LWT. Bont M10x120
2.Bont M10x120... . 2 LT e T
3.bonTt M10x1,25x130............. 2 UWrT.
4 . BBAT MG .. v o i ios w0 wss 0 o505 00w 5 0w s 2 WT.
5.Wan6a 10....c.cvviiiviriiiniinnnns 16 WWT. ) )
6.lllanba npyquHaﬂ 10.......... 8 Lur. KpoHwTenH npaskii
7.Wanba 6......cciiiiiiiiiiiiaen 2 W
8.lllanba nf XMUHHAA 6............ 2 UWrT. Brynka
?Ol'la_MKa MMlbmlmz'S' ................ (25 mT.

anka g [P ] T.
%% ETyn TS PR % mT. BJO:VTGI;I%Xm

OHLWTEWH NpaBblf............ T. p h

13 KBOHLIJTeVIH nngm ............. 1 Wr. SO MBI LWaiiba 6 np.

MHC

1. YCTaHOBUTb KPOHLWTEWH NMpaBblii Ha WTaTHbIE OTBEPCTUSA B JIOHXEPOHe aBToMo6una npu nomowm 6ontos M10x120 (puc. 1).
2. YCTaHOBUTb KPOHLWTENH /IeBbIA Ha WTAaTHbIE MecTa KpenjseHus 6yKCMpPOBOUHBLIN NeTnn, npeasapuTenbHO
3aMeHuB wTaTHble 6onthl M10 6onTtamMmmn n3 komnnekta M10x1,25x130. KpoHwTeNnH ycTaHaBNMBaeTCcsa BMecTe C
6yKkcMpoBOoUYHOM neTnen (puc. 2).
3. 3aKpennTb Yroakn Ha YCTAHOBJ/IEHHbIX KpOHLWTENHax npun noMmowm 6ontoB M10x30, a Tak Xe B MecTe
KpenneHusa 6pbi3roeuka, npu nomowmn 6onta M6x40 1 BTy KMN.
4. OTperynupoBaThb MNOJIOXEHUE YIroNKOB, 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeANHEHNA.
He pekoMmeHAyeTCs MCNONb30BaHNWe NHeBMOUHCTpyMeHTa (M10-50HM, M6-10HM).



Puc.1




	R.4010.010_21_NL
	R.4010.010_22_NL

